

«Έχουμε γυρίσει σελίδα»

Τσίπρας: Η οικονομία άντεξε, το αύριο δεν αφορά τα τεχνικά κλιμάκια

«**Η** οικονομία άντεξε και ανέκαμψε και το αληθινό διακύβευμα για το αύριο του τόπου δεν παίζεται στο χώρο της συνεδρίασης των τεχνικών κλιμακίων, αλλά στο χώρο της αληθινής οικονομίας» τόνισε ο πρωθυπουργός μιλώντας στο Υπουργικό Συμβούλιο.

Αν η ανάκαμψη δεν είχε συμβεί, τώρα θα ήμασταν αναγκασμένοι να ακούμε παράφωνους σκοπούς και μελωδίες, τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο κ. Τσίπρας μίλησε για «εμπόδια και συνήθειες δυσκολίες που θέτουν κάθε φορά γνωστοί μας φίλοι», προσθέτοντας πως «όσο κι αν θελήσουν να κωλυσιεργήσουν τις διαπραγματεύσεις σε τεχνικό επίπεδο, το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω».

Μιλώντας για το μοντέλο ανάπτυξης

που πρέπει να υιοθετήσει η χώρα τα επόμενα χρόνια, ο πρωθυπουργός άσκησε κριτική στη ΝΔ, λέγοντας ότι οι θέσεις της ταυτίζονται με εκείνες όσων ζητούν ομαδικές απολύσεις και ασυδοσία από πλευράς των επιχειρήσεων.

Αναφερόμενος στο θέμα που θα απασχολήσει το Υπουργικό Συμβούλιο, ο κ. Τσίπρας είπε ότι ορίζοντας της στρατηγικής για την αναπτυξιακή πορεία μπορεί να είναι το 2021 με στόχο να έχει επανέλθει η κανονικότητα τόσο στους αναπτυξιακούς όσο και στους κοινωνικούς δείκτες.

Συμπλήρωσε ότι παρά την κρίση, η Ελλάδα παρέμεινε στον σκληρό πυρήνα της Ευρώπης, αλλά και όαση ασφάλειας και σταθερότητας σε μια αποσταθεροποιημένη γειτονιά.

Περιγράφοντας τους βασικούς στό-

χους αυτής της πορείας, αναφέρθηκε στα εξής:

- στροφή της παραγωγής σε προϊόντα και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας.
- ενδυνάμωση της εξωστρέφειας επιχειρήσεων
- ενίσχυση του εγχώριου παραγωγικού δυναμικού.
- ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των επιχειρήσεων

«Σήμερα ξεκινά μια πολύ ουσιαστική συζήτηση, θα υπάρξει εύλογο διάστημα διαβούλευσης με τους παραγωγικούς φορείς σε κεντρικό επίπεδο και μετά θα υπάρξει αντίστοιχη διαδικασία σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο» είπε ο πρωθυπουργός, εκφράζοντας την ελπίδα να υπάρξει η ευρύτερη δυνατή συνεννόηση και συναίνεση για τους άξονες δράσεις που θα καθοριστούν.



«Πιστεύω βαθιά ότι αυτό είναι το πιο σημαντικό και πιο κρίσιμο έργο που καλείται αυτή η κυβέρνηση να υλοποιήσει. Να κάνει δηλαδή πράξη το όραμα της δίκαιης ανάπτυξης και είναι το πιο δύσκολο, γιατί είναι αυτό που θα μας οδηγήσει με ασφάλεια στην οριστική έξοδο από την κρίση» κατέληξε.

ΕΛ.ΑΣ.: Στοιχεία για το κύκλωμα που διακινούσε ναρκωτικά στο ISIS

Επί τρεις μήνες, το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών του ΣΔΟΕ σε συνεργασία με το Λιμενικό Σώμα και την Ελληνική Αστυνομία παρακολουθούσαν τα άτομα της διεθνούς εγκληματικής οργάνωσης, η οποία λειτουργούσε παράνομα το παρασκευαστήριο των επικίνδυνων χαπιών Cartagon στη περιοχή του Λουτρόπυργου στη Νέα Πέραμο.

Οι πληροφορίες για τη δράση του κυκλώματος είχαν φθάσει στο ΣΔΟΕ από το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών των ΗΠΑ και η εξάρθρωσή του αποτελεί μία πρωτοφανή υπόθεση για τα ελληνικά δεδομένα. Συγκεκριμένα, κατασχέθηκαν 635.000 δισκία των χαπιών Cartagon, τα οποία χρησιμοποιούνται για το «ντοπάρισμα» των τζιχαντιστών μαχητών του ISIS και προορίζονταν για χώρες της Μέσης Ανατολής, μεταξύ των οποίων και η Συρία. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη ποσότητα κατάσχεσης ναρκωτικών χαπιών στην ελληνική αγορά, ενώ εκτιμάται ότι οι εμπλεκόμενοι, βάσει των ουσιών που βρέθηκαν στο παρασκευαστήριο, είχαν τη δυνατότητα να παρασκευάσουν άλλη μία τέτοια ποσότητα ναρκωτικών. Διερευνάται, μάλιστα, εάν έχουν διατεθεί και στην ελληνική αγορά. Η αξία των προς πώληση χαπιών που κατασχέθηκαν εκτιμάται περίπου σε 10 εκατομμύρια ευρώ, ενώ η τιμή του κάθε δισκίου ανέρχεται σε 20 ευρώ. Η παρουσίαση της υπόθεσης έγινε τη Δευτέρα στα γραφεία του ΣΔΟΕ από τον ειδικό γραμματέα του Σώματος, Σταύρο Θωμαδάκη, τον διοικητή της Δι-

εύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, Χρήστο Παπαζαφύρη και τους εκπροσώπους του Λιμενικού Σώματος. Όπως ανακοινώθηκε, συνελήφθησαν τέσσερα άτομα, δύο Αλβανοί, ένας Τούρκος και ένας Έλληνας. Καταζητούνται, επίσης, άλλοι τρεις, εκ των οποίων ένας Τούρκος, ένας Αλβανός και ένας Έλληνας συνταξιούχος πρώην αστυνομικός. Το παράνομο παρασκευαστήριο εντοπίστηκε σε μονοκατοικία στην περιοχή του Λουτρόπυργου, όπου βρέθηκε ένα φορτηγό με αριστοτεχνικά κατασκευασμένη κρύπτη, στην οποία θα τοποθετούνταν τα χάπια για να μεταφερθούν στο Κορωπί. Εκεί βρισκόταν ένα ταχύπλοο σκάφος της οργάνωσης με δύο μηχανές 500 ίππων η κάθε μία, μέσω των οποίων μπορούσε να αναπτύξει ταχύτητα 70 μιλίων την ώρα. Εκτιμάται ότι μέσω του ταχύπλοου τα χάπια θα μεταφέρονταν στην Τουρκία και από εκεί σε χώρες της Μέσης Ανατολής.

Εκτός από το ταχύπλοο και το φορτηγό κατασχέθηκαν πέντε κιλά ακατέργαστης κάνναβης, χημικές ουσίες που χρησιμοποιούνται ως πρώτες ύλες σε συνδυασμό με αμφεταμίνη για την παρασκευή των δισκίων, ένα πυροβόλο όπλο, μία καραμπίνα, δύο πιστόλια, φυσίγγια, μετρητά 6.000 ευρώ, πέντε ΙΧ αυτοκίνητα και ηλεκτρονικές ζυγαριές ακριβείας. Ακόμη, βρέθηκαν έγγραφα που αφορούσαν τα άτομα που εμπλέκονται στην υπόθεση και τα οποία θα αποτελέσουν αντικείμενο έρευνας των ελληνικών και των διεθνών δικαστικών Αρχών.

Επιχείρησε να περάσει στην Τουρκία 13.500 φιαλίδια υγρού για ηλεκτρονικό τσιγάρο

Περισσότερα από 13.500 φιαλίδια αναπλήρωσης υγρού για ηλεκτρονικό τσιγάρο και 350 συσκευασίες με χαρτάκια για καπνό επιχειρήσε να μεταφέρει με ξύλινη βάρκα, μέσω του ποταμού Έβρου, από την Ελλάδα στην Τουρκία 69χρονος.

Οι αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Φερών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης εντόπισαν και συνέλαβαν το βράδυ της Κυριακής τον άνδρα, ο οποίος έχει απασχολήσει και κατά το παρελθόν τις Αρχές για λαθρεμπορία και ήδη σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση της νομοθεσίας περί τελωνειακού κώδικα.

Σύγκληση της Επιτροπής Εθνικής Άμυνας για το Αιγαίο ζητά το ΚΚΕ

Με επιστολή της προς τον πρόεδρο της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων Κωνσταντίνο Δουζίνα, η Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΚΚΕ ζητά την άμεση συνεδρίαση της επιτροπής και την πραγματοποίηση συζήτησης, με τη συμμετοχή των υπουργών Εθνικής Άμυνας Πάνου Καμμένου και Εξωτερικών Νίκου Κοτζιά, σχετικά με την ανησυχητική κατάσταση στο Αιγαίο.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

